



新闻稿

供参考发布

2020年11月27日

驭电新生 与创新纯电动BMW iX3发现生活之美

(嘉兴) 11月23日-29日, 以“驭电·新生”为主题的创新纯电动BMW iX3低碳绿色环保之旅在江浙地区启航。活动主题将创新纯电动BMW iX3这款全新纯电动车型与全新的生活方式紧密结合, 通过江南灵秀山水孕育出的健康、蓬勃、有机的“衣食住行”生活态度, 展现了新车所代表的可持续、健康的出行方式。在这里试驾这款纯电动车型, 领略江浙繁荣富饶的底蕴并探寻新的生活美学再契合不过。

至臻品质, 开启全新出行时代

行走在鱼米之乡西塘古镇, 飞驰于江南烟雨朦胧的林间小径, 在江浙地区, 经济活力与文化底蕴相融相生, 生生不息。在这里驾驭着创新纯电动BMW iX3, 沉浸在江南水乡慢节奏的生活中, 让人愈发爱上零排放出行。

选择豪华纯电车型的车主多数都勇于体验新鲜事物、热爱拥抱新生活。他们对生活品质的追求, 也不断提升着对出行品质的审美。创新纯电动BMW iX3不仅在豪华舒适层面秉承了宝马一如既往的高素质, 甚至在细节之处, 我们还能发现由好莱坞电影作曲家汉斯·季默为其打造的电动声浪, 彰显不凡格调。而在硬实力方面, 车辆采用了第五代BMW eDrive电力驱动技术, 动力来源是总容量达约80千瓦·时的811镍钴锰三元锂离子电池包, 该电池包在性能表现、能量密度、续航里程、安全性以及全生命周期的质量可靠性等各个维度实现完美平衡, 令新车多项品质创下豪华电动车同级新标杆。

高效电驱, 驾驭澎湃动力

创新纯电动BMW iX3自诞生之初, 便具备蓝血宝马的强大魅力。车辆电动总成最高输出功率达210千瓦, 功率密度较上一代技术提升了约30%, 起步即可输出高达400牛·米的最大扭矩, 带来澎湃的纯电动驾驶乐趣。



得益于第五代 BMW eDrive 的高效能量管理、智能自适应能量回收策略以及领先的空气动力学设计，BMW iX3 可实现低至 16.7 千瓦时/百公里的低能耗以及 500 公里的长续航。在试驾中，创新纯电动 BMW iX3 根据实时能耗预测可达续航里程，为驾驶者提供可靠的里程信息参考，并通过实测百公里能耗和续航里程表里如一，彰显了出 BMW iX3 不凡的产品性能。

电动性能不仅仅体现于续航，在“电动也疯狂”之金卡纳挑战赛环节，BMW iX3凭实力诠释了宝马纯粹的电动驾驶乐趣。BMW iX3低重心带来的稳定性，加上BMW调校的底盘和随速转向的手感变化，令操控表现精准、轻巧。此外，将档杆左拨至B模式，车辆特有的高强度能量回收方式为驾驭者打开了全新驾驭乐趣。在大部分情况下通过加速踏板的收放即可控制车速，完全可以做到“单踏板”随心所控的新体验。

拥抱创新，纵享智能出行

创新纯电动BMW iX3在数字互联技术方面也为消费者带来更多惊喜。全新一代BMW数字钥匙功能令告别实体钥匙成为可能，通过具有NFC功能的iPhone即可解锁车门，将手机置于无线充电板上便可启动车辆；而最新版“BMW智能个人助理”如今可实现更精准的控制需求，例如“车窗打开一半”或“我有点冷”等人性化的语音指令会精准判断下达指令的位置，响应车主的指令；“BMW智能个人助理”不仅可以推荐餐厅，还可实现语音预定。此外，还能设置提醒事项，无缝衔接车内车外的日常安排。在车内还能找到无线Apple CarPlay、百度CarLife功能，以及QQ音乐、天猫精灵等丰富互联功能，充分满足你的移动互联需求。

创新纯电动BMW iX3标配宝马最先进的自动驾驶辅助系统Pro，该系统在欧洲NCAP自动驾驶技术评分中获得顶级评分。试驾中，高速上轻拨转向灯即可自动变道的变道辅助功能，拥堵情况下车辆自动跟随牵扯的交通拥堵辅助功能令试驾者印象深刻。在古镇小巷间穿梭，难免会误入歧途，此时若全权委托自动泊车辅助系统，360度全景泊车影像加BMW首创的50米循迹倒车，可轻松化解窘境，进退之间从容优雅。

无忧畅行，悦享零排放出行

愉悦的电动出行，少不了完善的充电服务。创新纯电动BMW iX3高效的充



电效率与充电网络，如同江浙数万条大小不一的河流纵横交错，为其编织了一张快捷的交通网，将电动出行的便捷性提升到全新高度。

得益于与包括国家电网在内的公共充电服务商的全面合作，此次江浙之旅BMW iX3的补能完全依赖于公共充电服务网络的支持。车辆最高充电功率可达100千瓦，45分钟之内便能将电量从0充至80%，长途自驾不再担忧。当然，宝马也为客户提供包括私人充电、专属充电及数字化充电服务全方位的无忧服务。电动出行，正变得越来越便捷。

由高效电驱，到智能体验；从高速巡航，到城市出行，创新纯电动BMW iX3在江浙的低碳之旅中，以零排放、长续航、高能效、智能化诠释了电动出行的美好。同时，BMW iX3多达20项的丰富高价值配置和10大亮点高配及选配，也进一步展现了宝马以客户为中心打造优秀新能源产品，以及对高质量可持续发展的承诺。

-完-

垂询请致：

华晨宝马汽车有限公司公关部
柏炎生先生
电话：010-84007087
邮箱：Yansheng.bai@bmw-brilliance.cn
地址：北京市朝阳区东三环北路霞光里18号佳程广场B座28层，100027